

«Четыре внука, как четыре времени года»

Нет ничего лучше, чем смена времён года. Каждое время года красиво и интересно по-своему! Весна – оживающей просыпающейся от зимней спячки природой, лето – зеленью и изобилием цветов и ягод, осень – плодами и урожаем овощей и фруктов, грибов и орехов, сенокосом, зима – снежным покровом, снегирями, ледяными горками и новогодней ёлкой. Так столетиями, из года в год сменяют друг друга четыре времени года.

Как-то раз, осеннею порой, когда осень усыпала землю разноцветными кленовыми, дубовыми, берёзовыми, рябиновыми листьями, шли по прекрасному городу бабушка Люда и её четыре забавных внука: Арсений, Семён, Даниэль и Виктор. А, ветер, словно в вальсе кружил по ветру листья. Спрашивают бабушку внуки по очереди. Первым вопрос задал Арсений: «Бабушка, а кого из нас ты больше любишь?» Бабушка ответила: «Всех люблю одинаково!» Второй вопрос последовал от Семёна: «А, какое у тебя любимое время года?» «Все любимые, и зима с зимними забавами, и весна с сиренью и тюльпанами, и лето с ромашками и земляникой, и осень с мёдом и черникой», - ответила бабушка. «А, что ты любила есть, когда была маленькой?» - поинтересовался Даниэль. «Мороженое» - раскрыла секрет внукам бабушка. «Я тоже люблю мороженое!» - выкрикнул маленький Витя. И тут бабушка купила всем вкусного мороженого. Как же внуки были рады, что бабушка любит их всех одинаково, хотя все они такие разные. Арсений шустрый, спортивный, имеет много увлечений. Семён спокойный и терпеливый, Даниэль собрал все свои самые лучшие качества вместе, сообразительный и интеллигентный. Виктор

внимательный и доверчивый. А мамы и папы мальчиков похожи на своих родителей, на бабушек и дедушек.

Как зима сменяет осень, весна зиму, лето весну, так и в семьях наших растут дети, внуки, правнуки на смену бабушкам и дедушкам. И каждый ребёнок уникален, индивидуален и талантлив по-своему!